3am XeHOJ1eH rapax

©pnep 6onroH depmep XoHbl N YHa3HYY L (1 <= N <= 100,000) chepMmniiHx33 X0Ep 3aMblH X00poHA rapaar. depmep
KOHbI hepMUIAr XOEP XaMXK33CT Bereen XaBT33 YNrMIAH XOEP 3aMTali raX TOAOPXoinx 6onHo. Har 3am Hb y=0
WynyyH Heree Hb y=1 WwynyyH oM. i oyraap yH33 eepuitH 6aiiraa 6alipnan 6onox (a_i, 0) uaraac (b_i, 1) uar pyy
wunxnar. byx a_i-yyn sinraatai MeH b_i-yy o snraartai 6ereen moay nuapaa 1,000,000 aac x3Tpaxryi.

TyYHUA YH3SHY Y A XapbLaHryii yaasapnar 6onosy depmep XOH YPranx TYYHWA YHISHY Y AWAH SiBax 3am

Or TNI0/ILOOA HAMH33 FaMTI3X Tas A33p CaHaa 30BLOr. X3paB YHI3HWA siBXX Baliraa 3am eep 3amTaii or ToLoxXryi
6on depmep XOH YH33r “aloynryi” rax ysaar. XasH YH33 aoynryii 6airaar TooLoxon Hb TycanHa yy.

Input

OXHWiA Mep: YHaaHuiA Too 60110x N 6yxan T00.

Xoépooc (1 + N)-p mep: (1 + i) ayraap Mep 6ONrOH YH33HWI SBCAH 3aMblH 3X131 TOr Crenunitr Napxuiinax a_i 60noH
b_i 6yxan TOOHyy ..

Output

OXxHUIA Mep: AKOY Ty YHI3HUIA TOO.
Example

Input:

4

-34

78

10 16

39

Output:

Tann6ap:

SH3 XMWasHA #1 60N0H #4 YHI3HY YA aloynryi.

OpuyyncaH : YB 1-p cypryynb B.MeHx-Oprun
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